

### 單元三：描寫文

#### 範文 1

#### 遊覽郊野公園

這個週末，我約了朋友一起去郊野公園遊覽。身處於繁華的鬧市當中，郊野公園儼然一片淨土，是人們親近大自然的好去處。此時正值陽春三月，四週一片春意盎然。

我們看到了一大片綠草（草地上的嫩綠毫不遮掩地展露於人前，如同一條綠色的毛毯，充滿了生機。看見這些小草，我們精神一振，深切地感受着春的氣息。

穿過草地，我們轉入了一條別具風味的小徑。這條小徑很幽靜，只有稀稀疏疏的遊人在觀賞美景。小徑兩旁是兩排高聳的大樹，樹枝上長滿了嫩葉。在陽光的照耀下，這些嫩葉猶如酣睡中的嬰兒，十分惹人喜愛。這時，一陣微風吹過，滿樹的嫩葉在風中歡快地起舞。地上那斑駁的陽光似乎也受到了嫩葉的感染，隨風翩然舞動。它們有時爬到人的臉上，有時跳到人的手上或腳上……忽然，一陣清脆的歌聲劃破了寧靜。我們循聲望去，原來是一隻毛色金黃的鳥兒正在前方的大樹上引吭高歌。鳥兒的歌聲在樹林中回盪，久久仍未散去。

我們一邊欣賞美景，一邊繼續往前走，不知不覺就走到了小徑的盡頭。在這裏，我們看見了一個碧玉般的湖泊，湖面平靜如鏡，清澈見底。我怔怔地注視着湖面，不自覺地出了神。直到那幾朵淘氣的白雲悄悄地爬入湖中，才將我喚醒過來。這時候我才真正明白到什麼叫做「美景醉人」。

天漸漸暗去，我們起步離開。就在那一刻，我再次回望青蔥的景色，令這一片美景深深地印在我的心中。

## 範文 2

### 路邊小販

「咖喱魚蛋，咖喱魚蛋，好吃的魚蛋！」每天放學走過樓下街角的轉彎處，我總會聽到這一連串熟悉的叫賣聲。叫賣聲屬於一個憨厚的老人，街坊都喊他王伯。

王伯年約六十歲，是一名獨居長者，靠賣魚蛋為生。每天下午，穿着白色汗衫、肩掛大毛巾的王伯都會推着木頭車出現在街角的轉彎處，等待過路的行人來買魚蛋。王伯待客熱情，每一次有客人來買魚蛋，他都會笑容滿面地拿起竹籤將一顆顆魚蛋細心地穿起來，然後用毛巾清潔竹籤的末端才遞給客人。因而，光顧王伯的客人有很多，大家都很喜欢他。

一天傍晚，我約了同學一起去中央圖書館溫習。我見時間尚早，便打算去樓下街角的轉彎處光顧王伯，邊吃魚蛋邊等同學。王伯手腳麻利地用竹籤穿了一串魚蛋給我。我一邊咬着魚蛋，一邊掏錢給王伯。此時，我才發現自己只帶了一張八達通，並沒有帶錢。我只得尷尬地對王伯說：「王伯，不好意思。我身上只有八達通，沒有零錢。你可以等我一下嗎？我現在就跑回家拿錢給你。」王伯笑了笑說：「一串魚蛋而已，不用跑來跑去這麼麻煩了。我就要收攤回家了，這串魚蛋，就當王伯請你吃！」聽到王伯要收攤，我趕緊開口：「王伯，我明天會拿錢給你的。」「不用了，年輕人。只要你好好讀書，長大了做個有學識的人，造福社會，這就行了！」王伯一邊說，一邊利索地收拾好攤檔，然後推着車子回家了。

看着王伯漸行漸遠的身影，我不禁慨嘆：王伯真是一個好人。